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1. Are you familiar with vision, Mission and goals of the institute? How do you rate? 

 

 

 
 

2. Your library 

 

 

 

 

22.22

36.11

36.11

5.56

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory

22.22

36.11

36.11

5.56

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory
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3. The computing facilities in the institute 

 

4. The language lab (ELCS) 

 
 

 

 

 

5. The communication facilities like LAN, WAN and Internet. 

 
 

20.83

45.14

30.56

3.47

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory

20.83

45.14

30.56

3.47

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory

20.83

45.14

30.56

3.47

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory
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6. The photocopying (Xerox) facilities. 

 

 

 

7. The usefulness of the college publication like handbook, newsletters etc. 

 

 

 

8. Classroom and teaching aids. 

22.22

36.11

5.56

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

22.22

36.11

5.56

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory
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9. Labs (Department wise labs) 

 

 

 

10. The quality of classroom instruction 

 

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory
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11. The quality of lab instruction 

 

 

12. The quality of handouts given by teachers at the beginning of the semester. 

 
 

 

 

13. Training and placement activities of the institute 

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory
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14. The learning environment in the institute. 

 
 

 

 

15. The learning experience at the institute. 

 

 
 

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory
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16. The management of the institute with respect to response, responsibility and commitment 

to the needs of the students. 

 
 

 

 

 

17. Sports and game facilities. 

 
 

 

 

 

 

 

        

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory

36.11

27.78

31.94

4.17

Very well / Very good

Well / Good

Partly/ Satisfactory

No/ Not satisfactory


